

妇幼保健院顺利通过二甲复审

本报文登11月28日讯(通讯员 朱霖)

11月19号到20号,在潍坊市妇幼保健院院长高振忠的带领下,由9名专家组成的等级评审小组对文登区妇幼保健院进行了为期两天的二甲复审工作。在20号下午召开的现场反馈会议上,专家组宣布,文登区妇幼保健院顺利通过二甲复审。

在2天的时间里,评审组分为行政后勤、医务组、医技组、护理感染组、医疗组、保健组6个专业组,按照《二级妇幼保健

院评审标准和实施细则》要求,通过查阅资料、现场查看、访谈、提问、抽查病历等方式,以发现问题为主线,关注重点部门与关键环节,多途径收集各种数据,对医院“质量、安全、服务、管理、绩效”进行了全方位、多角度的检查。

11月20号下午,文登区妇幼保健院二甲复审工作反馈会召开,反馈会上,专家组对医院各項工作的亮点给予了高度评价及充分肯定。同时,就评审中发现的问题和不足有针对性的提

出了许多宝贵的可行性意见。

妇幼保健院院长于德强表示,本次这次评审不仅是对妇幼保健院各项工作的一次全方位体检,更是一次难得的高精尖指导。此次复审不是终点,而是新的起点。今后,文登区妇幼保健院将以此次复审为起点,进一步强化思想、理清思路、加强管理、规范服务,提升质量、保障安全,实现医院又好又快发展,推动妇幼保健事业再上新台阶,再创新佳绩。



远赴重庆卫生协作,展现威海卫生风采

本报文登11月28日讯(通讯员 张华凯)

11月20日,葛家中心卫生院内二科主任张华凯跟随威海医务工作者团队赴重庆云阳县卫生计生系统开展支医工作。

次日,张华凯被安排在云阳县第三人民医院(云阳县青龙街道中心卫生院)。由于地域差别过大,生活上有气候、居住、饮食等方面的不适应,工作

上有疾病种类、语言沟通、当地政策理解等困难,团队工作的顺利开展需要有一定的适应阶段。张华凯表示,生活上的不适应不会成为影响工作进行的绊脚石,会尽快克服工作上的种种困难,将充分发挥自身专长,提升受协作地医院科室建设的水平、示范从事医疗活动、传授医疗技术,把好的思想、好的作

风、好的传统、好的技术奉献给当地的人民群众,使当地群众从中受益。

在传经送宝的同时,也会学到新的管理、工作经验,对协作归来后卫生工作的继续开展也大有裨益。此次支医工作充分展现了威海卫生计生系统人员的风采,在祖国的西部卫生扶贫建设中贡献了青春力量。

医者仁心暖人心

本报文登11月28日讯(通讯员 王明友)

近日,宋村中心卫生院接诊了一名特殊患者,在医护人员尽心尽力的治疗下,病情好转出院。

患者宋某是一位聋哑人,因肛门肿痛3天来医院就诊,由于患者不认字便叫女儿陪同,然而,其女儿也是一名聋哑人,来到门诊后,由于无法进行言语交流,母女两人一脸茫然,不知所措,导医看到后,赶忙上前询问,宋某便将提前准备好的手机照片拿给了导医,得知患者是因肛门疼痛来诊,便将患者领到外科诊治,并简单介绍了情况。外科医生在初步了解情况后,便不用笔和纸与患者女儿交流,再由其女儿传

达给宋某,不仅为宋某做了肛门镜检查,还亲自带领患者购药,并做了用药和生活指导,由于宋某外痔合并肛窦感染,需要休养,医生亲自为其联系单位领导,帮她请病假。来时愁眉不展的母女脸上终于出现了笑容,并为医生的行为不约而同的竖起了大拇指。

医护人员表示,平时接诊相同病症的患者一般需要20分钟左右,而此次诊疗过程将近一个小时,尽管如此,在此过程中却没有出现因交流不方便而产生任何的问题。整个诊疗过程充满了爱,医患之间真正的用心交流,增加了医患之间信任。

泽库镇卫生院开展医保政策警示教育活动

本报文登11月28日讯(通讯员 王新红)

11月24日,泽库镇卫生院组织全院职工观看医保基金使用相关警示教育视频。

视频中曝光了大量违法违纪案例,观看视频的医护人员一致认为,采取非法手段骗取国家医保基金,严重违反医保政策,甚至触犯《刑法》,纷纷表示,要进一步提高对严格执行国家医保政策重要性的认识,规范医疗行为,依法行医。

医保基金,是每一位患者的救命钱,使用好基金,是医院职责所在。近年来,为提升医疗服务水平,满足群众就医需要,提高就医体验,保障医保基金合理使用,保护医患双方利益,医院制定了严格的工作制度,



包括住院患者的准入、身份的核查,严格控制药占比、人均次住院费用、平均住院日、控制高耗材的使用,财务科对异常数

据及时提出预警干预等,医院各项指标的增长均控制在合理范围内,在很大程度上避免了违规违纪现象的发生。

葛家中心卫生院加强流感预防宣传工作

本报文登11月28日讯(通讯员 董朝霞)

为提高医务人员传染病诊治水平,加强广大群众对预防冬季传染病的正确认识和防范意识,葛家中心卫生院针对性地开展了形式多样的流感宣传教育活动。

首先,卫生院在辖区内利用院内业务学习培训将流感发病的常识进行宣传,包括流感的主要症状、传播途径等,指导大家合理诊治,做好预防流感措施,树立科学的防病治病观念,养成良好的生活习惯合理搭配饮食,

提高免疫力,接种流感疫苗。

在做好流感知识健康宣教的同时,医院考虑到辖区周边居民存在年龄大及身患疾病不易出行等问题,组织医护人员准备义诊宣传资料,深入到村对社区居民开展冬季传染病知识预防宣传及义诊活动,医护人员现场接受居民咨询流感治疗、护理及预防等问题,实现了资源共享,消除大家对冬季传染病不必要的恐慌,做到防患于未然,进一步杜绝传染性疾病的爆发流行和蔓延。

高村中心卫生院召开医保专题会议



本报文登11月28日讯(通讯员 刘东 刘静)

11月26日,高村中心卫生院召开医保专题会议,传达医保文件,组织观看医保警示教育视频,学习有关医保文件、规定,提高认识,杜绝麻痹思想。签订医保承诺书,建立医生考核档案,成立以院长为组长的医保检查领导小组,加强对医务人员的检查,严肃处理医务人员违规行为。加强医患沟通,规范诊疗行为,简化工作流程,不断提高患者的满意度。

会上要求医务人员认真执行医保政策规定,促进患者就医观念、就医方式和费用意识的转变,正确引导参保人员合理就医、购药,因病施治,合理检查、合理治疗、合理用药,杜绝重复收费、多收费,为参保人员提供良好的医疗服务。

泽库镇卫生院开展艾滋病防治知识进校园活动

本报文登11月28日讯(通讯员 王新红)

2018年12月1日是第31个“世界艾滋病日”宣传日。今年宣传活动主题为“主动检测,知艾防艾,共享健康”,重点强调开展艾滋病检测工作对防治艾滋病、共享健康生活的重要意义。

近年来,随着网络的发展及电子产品的普及,青少年容易受到不良网站及不良社会风气的影响,为了让青春期的学生树立正确的恋爱观,珍惜生命,提高防治艾滋病意识,了解艾滋病基本知识,增强学生自我防护能力,自觉避免高危行为,减少艾滋病病毒的传播,11月23日上午,泽库镇卫生院组织开展了“主动检测,知艾防艾,共

享健康”艾滋病防治知识进校园健康巡讲活动。

活动当天,泽库镇中学大礼堂听讲师生近500人,张清华副主任医师首先对大家深入浅出的讲解了传染性疾病的含义、传播途径、性传播疾病对青少年的危害,接着用数据分析了自古至今艾滋病患者情况,流行概况,如何防治艾滋病,并提醒同学们如果有了高危行为,要做到主动检测,对自己负责,对家人负责,对社会负责。

通过本次宣讲,使得广大学生对艾滋病防治知识有了进一步的了解,增强了安全防范能力,同学们纷纷表示,要养成良好的行为方式,争做阳光健康少年。

下乡义诊送健康

真情服务暖人心

本报文登11月28日讯(通讯员 朱霖)

11月24日上午,文登区妇幼保健院组织医务工作者走进宋村镇渠格庄村,为村民送医、送药、送健康。

义诊现场,医护人员为村民们免费进行了心电图、血糖、血压检查,并耐心解答就诊村民的健康问题,对常见病、多发病、急慢性病、基本用药、

健康保健等进行指导,提高了村民们的健康意识和日常健康保健技能,受到了村民一致好评。村民们纷纷表示,医生精准的诊断让他们更好地掌握了自身的健康状况,希望医院以后能够经常开展这样的活动。

据了解,此次义诊活动向村民们发放宣传资料100余份,

接受群众咨询80余人次,免费测血压、做心电图30余人次。今后,区妇幼保健院也会根据村民们的健康状况需求,逐渐增加义诊次数,将这项活动长期进行下去,做到义诊常态化,为村民的健康献一份力量,打通服务群众“最后一公里”,更好地为广大人民群众提供贴心、便捷、周到的医疗服务。